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0.1 3. Hausaufgabe
0.1.1 Analysis-Buch Seite 14, Aufgabe 7

Gegeben sind die Funktionen h, bis n,; Bestimme die Scharen der
zugehorigen Stammfunktionen H, bis N,,.

h,(z) = 1o (z — a)’; = Hy(z) = 550° — faa® + ;a2” + C;

io(2) = g’ — Ga% = L(z) = gaa' = 52° +

js(z) = £a® — 2% + Lo = Jy(x) = 5ot — 32° + 3s2? + C

ki(z) = g:a? (32% — to + 3t); = Ki(z) = gz2° — gyt + £ta’ + C;

Le(z) = s [2? — 2k + k* — 4]; = Ly(z) = ga* — gka® + k% — 2? + C;

my,(z) = =% (8k32? — 216k%x + 1215k + 729); = My(z) = Z:k%2" — Sk%0® + Ska® + L2 4+ C

n,(z) = s (2? — 3azx + 3a’z — 12); = Ny(z) = 552* — faa® + gaz® — 322 + C;

0.1.2 Analysis-Buch Seite 15, Aufgabe 8

Berechne
a) [ (azx+a)dz = a2z’ + azx + C;
b) [ (az + a)da = fza® + 3a* + C;

¢) [(ax+a)dt = (ax+a)t+C;



